

31 октября и 1 ноября в ЗОЛ «Лесная сказка» г. Верхняя Салда проходил первый инженерный форум "ТехноПрорыв" при поддержке ПАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА". На форуме были представлены команды из Верхней и Нижней Салды, Нижнего Тагила, Горноуральского округа и ЗАТО Свободный!

С приветственным словом перед участниками выступил представитель ПАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА", ведущий специалист по работе с учебными заведениями Анатолий Тушминский

В первый день прошёл конкурс 3D моделирования и прототипирования. Ученицы центра образования "Точка роста" Безбородова Василиса и Илюшева Александра вместе с наставниками, педагогом центра образования Алена Гавриш и руководителем центра образования Павел Лобашов, попробовали свои силы в номинации 3D-ART, где заданием было сделать модель самолёта с помощью 3D - ручки 🖋️.

По итогам оценки всех работ, ученица Безбородова Василиса заняла 1 место, набрав рекордные 49 баллов из 50!!! 🔥🔥🔥

Во второй день проводился Хакатон "Инженерная мысль", на котором была представлена команда "Свободный". Наставниками стали Елена Буркова и Николай Черезов. Ученики МКУ ДО Станция юных техников и центра образования "Точка роста" Бурков Евгений, Чучук Данил и Ершов Ярослав попробовали решить кейс "Разработать экологический робот и прототип модели дрона для мониторинга окружающей среды".

Ребята с лёгкостью справились с заданием и заняли почетное 2 место, уступив немного команде из г. Нижний Тагил! 🌟🌟🌟

Поздравляем наших ребят и пожелаем им новых творческих и научных успехов!!



